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GEODETSKI LIST I NJEGOVI PREThODNICI U KATALOGU NACIONALNE I 
SVEUČILIšNE KNJIžNICE U ZAGREBU

Od kraja listopada 2022. do kraja travnja 2023. godine tehnički urednik Geodetskog 
lista prof. dr. sc. Mladen Zrinjski upisao je u Hrčak sadržaj svih brojeva Geodetskog 
lista od 1947. do 2004. i svih njegovih prethodnika od 1919. do 1941. Do tada su se u 
Hrčku nalazili brojevi Geodetskog lista od 2005. do kraja 2022. Prema tome sada se 
u Hrčku nalaze svi sadržaji Geodetskog lista od početka izlaženja 1919. do broja 1 iz 
2023, koji je prvi broj 100. godišta, a nepopunjena je jedino godina 1946., vidi npr. ta-
blicu 1 u Frangeš i dr. (2003). Tu godinu popunjavaju Bilten Geodetske sekcije DIT-a 
za Hrvatsku, koji je izlazio u Zagrebu, i Geodetski glasnik koji je izlazio u Beogradu.
Da bismo vidjeli što u katalogu Nacionalne i sveučilišne knjižnice (NSK) u Zagrebu piše 
o Biltenu Geodetske sekcije DIT-a za Hrvatsku, upisali smo u okvir za traženje Bilten 
Geodetske sekcije i dobili zapis na slici 1. Već iz tog zapisa vidljivo je da je, po svemu 
sudeći, prethodnik Biltena Geometarski i geodetski glasnik, a nasljednik Geodetski list.

Slika 1. Zapis	u	katalogu	NSK	za	Bilten	Geodetske	sekcije.

Da bismo potvrdili tu pretpostavku, kliknuli smo na Bilten Geodetske sekcije DIT-a za 
Hrvatsku i dobili zapis na slici 2. U tom zapisu piše da Bilten Geodetske sekcije DIT-a 
za Hrvatsku nadomješta Geometarski i geodetski glasnik = ISSN 1848-1485, a nastav-
lja se kao Geodetski list = ISSN 0016-710X, što je ISSN današnjega Geodetskog lista.
Ako na zapisu sa slike 1 kliknemo na Geometarski i geodetski glasnik, dobivamo za-
pis iz kojeg se vidi da taj časopis „Nastavlja: Geometarski glasnik“, a „Nadomješta sa: 
Bilten Geodetske sekcije DIT-a za Hrvatsku“. Klik na Geometarski glasnik daje zapis 
iz kojeg je vidljivo da Geometarski glasnik „Nastavlja: Glasilo geometara Kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“, a „Nastavlja se kao: Geometarski i geodetski glasnik“. Još 
dva klika dovode do Glasila geometara Kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca iz 1919.
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Slika 2. Detaljan	zapis	u	katalogu	NSK	za	Bilten	Geodetske	sekcije	DIT-a	za	Hrvatsku.

Zapisi u katalogu NSK nepobitan su dokaz da 2023. godine izlazi 100. godište Geo-
detskog lista.
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